

## RIJEČ UREDNIŠTVA

Sveti Ivan svoje evanđelje započinje govorom o početku. Na tom početku stoji Riječ (Logos). Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa (Iv 1, 1-3). Onaj koji bijaše u početku, stoji i na našem početku. U njemu nas sebi (Bog) izabra prije postanka svijeta... (Ef 1, 5). I na početku ovog časopisa «Počeci» stoji Onaj bez početka. Njegova je Riječ ona koja nadahnjuje i prožima mnoge tekstove koji se nalaze u ovom časopisu.

U pismu Ludwigu von Fickeru filozof L. Wittgeinstein, govoreći o svojoj knjizi «Tractatus logico-philosophicus», kaže kako se njegovo djelo zapravo sastoji od dvaju dijelova: od ovoga koje je ovdje pred nama i od svega onoga što nije napisao. A upravo je ovaj drugi dio onaj koji je važan. Usudili bismo se reći kako se i svaki od radova koji se nalaze u ovom časopisu sastoji upravo od tih dvaju dijelova. I taj drugi dio koji nije napisan mnogo je važniji. Ipak, može se taj skriveni dio koji je u nama prepoznati i iščitati kroz ono što je napisano.

Isus, završavajući prispodobe o kraljevstvu nebeskom, kaže kako je svaki pismoznanc upućen u kraljevstvo nebesko sličan čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro (Mt 13, 52). I mi iz svoje riznice iznosimo novo i staro. Ideje i misli koje se mogu pronaći u ovom časopisu nisu revolucionarne, ne donosimo ništa novo. Ipak, novi je zanos koji nas gura naprijed da napišemo na papir ono što je u nama, ono o čemu razmišljamo, da prikažemo stvari kako ih mi vidimo. Možda se mogu pronaći mišljenja s kojima se neće svi složiti, ali već nas sv. Pavao upozorava kada kaže: idem li za tim da ljudima ugodim? Kad bih sveudilj nastojao ljudima ugađati, ne bih bio Kristov sluga (Gal 1, 10).

Zahvaljujemo se našoj Provinciji Presvetog Otkupitelja koja nam je omogućila da možemo studirati i na taj se način pripremati za budući redovnički i svećenički život. Također se zahvaljujemo i našim odgojiteljima koji su nam stalna potpora kako u životu tako i u radu. Opet se možemo pozvati na riječi sv. Pavla kada kaže: priznajte one koji se trude među vama, koji su vam predstojnici u Gospodinu i opominju vas; s ljubavlju ih nadasve cijenite poradi njihova djela (1 Sol 5, 12).

Struktura časopisa ostala je ista kao i u prethodnim brojevima. Nadamo se kako će svatko pronaći nešto za sebe.

Pozdravljamo vas u Gospodinu franjevačkim pozdravom mir i dobro.

*Fra Ivan Macut*